

赛场外传

2011体坛盘点之榜外榜

最佳复出奖

获奖者：刘翔

实力分析：经历了2008年北京奥运会的因伤退赛，刘翔用了两年多的时间疗伤，直至2011年，他才真正如受伤前一般，从新年伊始便开始有计划地征战世界赛场。

商业价值再次凸显的刘翔成为广告商的宠儿，参与了一系列商业活动。当然，他也一如既往地粉丝互动以及热心公益活动。10月，刘翔在第六届中国十佳劳伦斯冠军奖颁奖典礼上获得最佳人气奖，可谓再一次名利双收。

获奖感言：2011年，不仅完成了从八步上栏到七步上栏的技术革新，更在大邱田径世锦赛上以无冕之王的表现向世界宣告王者归来。



终身成就奖

获奖者：斯皮德

实力分析：11月27日，球员时期曾被称为“英超活化石”的威尔士队主教练加里·斯皮德因抑郁症自杀。斯皮德逝世的消息传出后不久，这名前威尔士球星生前所效力过的俱乐部的球迷开始自发组织悼念斯皮德，他们至今仍无法接受斯皮德逝世的消息，同样的情景也发生在纽卡斯尔、埃弗顿和谢联的球场内外。

获奖感言：曾用生命中最宝贵的时光谱写下一幕幕精彩的体坛画面，现在静静离去，算是最后的告别吧。

除了红榜、黑榜、金榜外，本报这次专设了一个榜外榜，就是没有进入其他榜，但有一定分量的体坛人物，类似电影节里一些小的安慰奖。榜外榜的意义，在于褒奖体坛主榜所没有囊括的2011年度有个性的人物、有标杆意义的事件、有争议的问题等等。

最佳退隐奖

获奖者：罗纳尔多

实力分析：2月14日，情人节本该幸福甜蜜，无数球迷在今天的这个日子黯然神伤。34岁的巴西传奇巨星罗纳尔多在新闻发布会上宣布退役，正式结束了自己18年的职业生涯。新闻发布会上他含着泪感谢球迷的场景，也再次让所有球迷感动落泪。

腿伤是促使罗纳尔多退役的一大原因。3届世界足球先生得主罗纳尔多曾先后效力于埃因霍温、巴塞罗那、国际米兰、皇家马德里、AC米兰等豪门球队。

获奖感言：不能这样说，我为足球带来的快乐将永远铭刻于历史。



难辨黑白奖

获奖者：廖辉

实力分析：不管是国际举联没保管好“尿”，还是廖辉体内自己产生了呈宝丹酮和宝丹酮代谢物阳性，或是羡慕嫉妒恨也好，反正国际举重联合会公布了2011年因兴奋剂问题被禁赛的运动员名单中，北京奥运会举重冠军廖辉就在里面。2010年世锦赛结束后，廖辉没有参加过任何一项比赛。随着廖辉登上了国际举联的禁赛名单，人们惊讶之余更多的是困惑。

获奖感言：还是那句话，人在做，天在看，吃药总会被抓下。希望证明我是清白的！



本版文字 江锐

合肥彩民3买3中“刮出”2万

星报讯(秦琼)“中奖啦!”12月16日，合肥市高新区天柱路03023号竞彩店的彩民中得顶呱刮“股神”二等奖，奖金两万元!

当天下午，业主许老板领着彩民前来合肥体彩中心兑奖，中奖彩民小石高兴地介绍他对即开票特别钟情，特别喜欢即开即兑的感觉。这次他在城市风景小区门口看见03023号竞彩店，随即走

进去拿出30元随意挑了3张“股神”，没想到这3张竟然全部中奖，奖金分别为10元、40元、2万元!大奖就在不经意间出现，让他乐坏了!而这也正是顶呱刮即开票系列玩法的乐趣所在，它总是出其不意地将好运带到您的身边。

即开型体育彩票顶呱刮的这款10元新票“股神”无论是从票样的设计，还

是从玩法的设置上，都有股市的烙印。作为10元票家族一员延续了头奖25万元的传统，玩法也同样简单易懂。刮开覆盖膜，在任一股票中，如果收盘价格高于开盘价格，即中得该股票右方所示的金额。兼中兼得。“股神”的牛市威力还未展现，彩民朋友们如果心动就赶紧到身边的彩站试试手气吧。

上海：“伪球迷”中出足彩76万

星报讯(曾雯彬)12月21日，上海市第11134期传统足彩14场胜负游戏头奖的第3位中奖彩民赶赴该市体彩中心兑奖处兑付大奖，当期头奖达到76万余元，该注大奖花落闵行区虹井路288号121B的09619体彩销售点。

自称“伪球迷”的闵行彩民孙先生(化姓)向记者介绍，在2001年足彩上市之初，他就开始坚持购买。孙先生如此

说道：“大多数男人都喜欢足球，但我其实算不上球迷，对于足彩的研究也并不细致、深入，大致看看赛事的对阵双方就会进行投注了。”看过孙先生的中奖投注票后发现，这位“伪球迷”却很有胆识，第11134期竞猜的是欧联杯的比赛，孙先生一共花费1152元，对8场比赛进行了多项选择，击中一等奖1注、二等奖10注，奖金总额达到768368元。

在兑奖处见到孙先生已是开奖日一周之后了，之所以没有选择在得知中奖的第一时间就前来兑奖，孙先生坦言，主要是因为工作繁忙，另外家人生病忙于照顾，所以才“来晚了”。孙先生还说道：“我是闵行本地人，平时买足彩也没有固定的网点，通常是走到哪碰巧遇上一家体彩店就会进去投注，或许是沾了09619刚刚中出千万大奖的喜气，这次才能幸运中奖。”

淮安：再次中出“超级赢家”百万

星报讯(淮彩)12月19日，淮安市一位幸运彩友喜中体彩顶呱刮“超级赢家”100万大奖，这也是继11月28日之后该市中出的第二个“超级赢家”百万大奖。

提起幸运彩民李先生(化名)，那可是位忠实老彩民。他平时喜欢购买体彩的各类玩法彩票，虽说没中过什么大

奖，但几百上千的小奖也偶尔问津。众所周知，体彩顶呱刮自上市以来就受到众多彩友青睐，中奖更是频频，李先生也是如此，每逢有顶呱刮新票上市，他准会去刮个新鲜。玩体彩即开讲究“喜新不厌旧”，正是在一次“尝鲜”中，让他撞到了百万大奖。

那天，李先生像往常一样来到自家

附近的体彩08312站点，买完体彩大乐透等玩法彩票之后，就开始把目光移向体彩顶呱刮展示柜。在销售员推荐下，他刮了两张体彩刚上市的即开新票“超级赢家”，谁知就是这两张中的一张让他喜中了100万元头奖。当天，李先生来到淮安市体彩兑奖大厅，在体彩工作人员帮助下顺利兑取了100万奖金。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388

安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

岁末“豹子”频出山 排列三狂送4422万奖金

星报讯(杨扬)进入年尾，排列三豹子号好像吃了“豹子胆”，突然变得火爆起来，不但好意头的“888”在9天之内先后开出2次，就连已多年不见的“000”也在12月22日开奖的第11349期横空出世，这却被瞧准了豹子号活跃的彩民逮个正着，当期一夜之间派出4422万多元奖金，返奖率超过200%。

据了解，在排列三玩法中，共有“000”、“111”、“222”、“333”、“444”、“555”、“666”、“777”、“888”、“999”这10个豹子号，只占到该玩法1000个总奖号数的1/100，这也意味着理论上每100期才能开出1次豹子号。而在该玩法实际开奖当中，豹子号也是相当罕见。

不过，进入到2011年最后一个月，豹子号真的是吃了“豹子胆”，突然变得火爆起来。12月3日开奖的第11330期，中奖号码开出“888”豹子号，这组深得国人的好意头数字，其实自排列三在2004年上市以来，还是第三次亮相，此前只先后在2008年5月1日的第08115期、2010年4月19日的第10102期开出。不过这样一两年难得一见的号码，竟在短短8天后再度亮相，12月11日开奖的排列三第11338期，奖号又是“888”。

然而，豹子号的罕见强势并没有因此告终。12月22日晚开奖的第11349期，开奖号码为“000”，不但是豹子号组合，同时还是排列三奖号中最小的一个。据统计，“000”是历史上第四次开出。